

EDITAL Nº 77/2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 20/2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutária, retifica o Edital nº 20/2017, de 23 de janeiro de 2017, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

Área: **Toxicologia de Alimentos e Tecnologia de Frutas e Hortaliças – Campus Itaqui:**

Prova Didática – Peso: 6,00	
Critério	Peso
Planejamento de uma aula	2,00
Domínio do tema sorteado	4,00
Capacidade de comunicação	2,00
Postura pedagógica	4,00
Prova de Entrevista – Peso: 4,00	
Critério	Peso
A capacidade do candidato de refletir sobre a própria formação escolar e acadêmica	2,00
As experiências e expectativas profissionais	4,00
A capacidade de formular uma proposta envolvendo atividades de ensino	4,00
Etapa 2 Peso 10	Prova de Títulos – Peso: 10,00

(...)

Leia-se:

(...)

Área: **Toxicologia de Alimentos e Tecnologia de Frutas e Hortaliças – Campus Itaqui:**

Prova Didática – Peso: 6,00	
Critério	Peso
Planejamento de uma aula	2,00
Domínio do tema sorteado	4,00
Capacidade de comunicação	2,00
Postura pedagógica	2,00
Prova de Entrevista – Peso: 4,00	
Critério	Peso
A capacidade do candidato de refletir sobre a própria formação escolar e acadêmica	2,00
As experiências e expectativas profissionais	4,00
A capacidade de formular uma proposta envolvendo atividades de ensino	4,00
Etapa 2 Peso 10	Prova de Títulos – Peso: 10,00

(...)

Bagé, 06 de março de 2017.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor